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ATA DA XXIII REUNIÃO ORDINÁRIA 
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO – CPA/UFSJ 

 

Aos trinta dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às nove horas, reuniram-se por 
videoconferência, via Google Meet, o Presidente Prof. Douglas Marcos Ferreira; os 
representantes dos docentes, Profa. Gisele Cristina Rabelo Silva, Profa. Kelly Beatriz 
Vieira Torres Dozinel, Prof. Luiz Gustavo de Lima Guimarães, Prof. Marco Aurélio de 
Oliveira Schroeder, Profa. Vanusa Patrícia de Araújo Ferreira e Prof. Warlley de Sousa 
Sales; a representante dos técnicos-administrativos Sara Wanelle Fonseca; e os 
representantes dos discentes de pós-graduação, Júlio César Andrade e Marluce Aparecida 
Mattos de Paula Nogueira, todos membros da Comissão Própria de Avaliação (CPA) 
nomeados pelas Portarias nº 161, de 27 de abril de 2021; nº 185, de 17 de maio de 2021; nº 
194, de 20 de maio de 2021; nº 100, de 03 de março de 2022; nº 181, de 07 de abril de 
2022; nº 217, de 20 de abril de 2022; e nº 253 de 09 de maio de 2022. Não participou: o 
técnico-administrativo Ailton Alexandre de Assis. O Presidente, Prof. Douglas Marcos 
Ferreira, deu início à reunião, às nove horas e cinco minutos, agradecendo a presença de 
todos. Em seguida, reiterou que havia apenas um item de pauta, a saber: discussão e 
votação do texto final do Relatório de Autoavaliação Institucional 2022. O Presidente 
lembrou que o texto final foi enviado, antecipadamente, a todos os membros para 
apreciação, à exceção das Considerações Finais, que será lida, discutida e aprovada ainda 
nesta reunião. Em seguida, abriu a palavra aos participantes. Não houve sugestões de 
alterações. Por fim, foram lidas as Considerações Finais, cujo conteúdo foi basicamente 
construído a partir das médias gerais de cada um dos espaços/ambientes avaliados, 
destacando os itens que requerem maior atenção por parte da gestão. Todos os 
participantes foram favoráveis e nada houve a acrescentar ao texto sugerido. Encerrado o 
momento das discussões, o Presidente colocou o Relatório em votação, que foi aprovado 
por unanimidade. Para encerrar, o Presidente agradeceu pela colaboração e pelo trabalho 
de todos os membros. Informou, ainda, que o documento será encaminhado ao Procurador 
e Pesquisador Institucional da UFSJ, para postagem na Plataforma e-MEC, até o dia 31 de 
março. Já em relação à divulgação dos resultados, serão disponibilizados os relatórios por 
Campus, além da versão completa, na página da CPA, no portal da UFSJ. Também serão 
realizadas reuniões com a Reitoria e as Pró-Reitorias, a fim de que sejam apresentados 
todos os dados levantados, especialmente aqueles que requerem maior atenção da gestão. 
O cronograma das referidas reuniões será definido posteriormente e devidamente 
divulgado a todos os membros da Comissão. Não havendo mais a tratar, o Presidente 
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agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às nove horas e vinte e cinco minutos, 
da qual eu, José Ricardo Resende Gonçalves, secretário desta CPA, lavrei a presente ata 
que, após ser lida e aprovada, será assinada por todos os membros participantes. 

 

São João del-Rei, 30 de março de 2023. 

 

 
 Docentes:  Prof. Douglas Marcos Ferreira (Presidente) 

  Profa. Gisele Cristina Rabelo Silva 

  Profa. Kelly Beatriz V. Torres Dozinel 

  Prof. Luiz Gustavo de Lima Guimarães 

  Prof. Marco Aurélio de Oliveira Schroeder 

  Profa. Vanusa Patrícia de Araújo Ferreira 

  Prof. Warlley de Sousa Sales 

Técnicos-Administrativos:  Ailton Alexandre de Assis (Ausente) 

 Sara Wanelle Fonseca 

 Discentes:  Júlio César Andrade 

  Marluce Aparecida Mattos de Paula Nogueira 
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